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USE

BEFORE THE FIRST USE
To ensure the first cup of coffee tastes excellent, you should rinse the coffee maker with 
warm water as follows:

1. Pour water into water tank, the water level should not exceed the “MAX” mark in 
the tank. Then close the water tank cover. 

Note: the appliance is supplied with a detachable tank for easy cleaning, you can fill 
the tank with water firstly, and then put the tank into the appliance.

2. Set steel mesh into metal funnel (no coffee in steel mesh).
3. Place an espresso cup (your cup) on removable cup shelf. Make sure the coffee/

steam knob is on the . 
4. Connect to power source, press down the ON/OFF button to the lower position 

which is the ON position. The red indicator will be illuminated.
5. The appliance begins to be pre-heated until the green indicator is illuminated, 

it shows the pre-heating is finished. Turning the coffee/steam knob to the  
bposition, and water will flow out.

6. After about one minute, turn the coffee/steam knob to the.Drehen Sie den Kaffee-/
Dampfknopf nach ungefähr einer Minute zurück in die Position , position to stop 
brewing, you can pour the water in container out then clean them thoroughly, now 
you can start brewing.

Note: There may be noise when pumping the water on the first time, it is normal, the 
appliance is releasing the air in the appliance. After about 20s, the noise will disappear.

Pre-Heating

To make a cup of good hot Espresso coffee, we recommend you preheating the 
appliance before making coffee, including the funnel, steel mesh and cup, so that the 
coffee flavour can not be influenced by the cold parts.
1. Remove the detachable tank and open the tank 

cover to fill it with desired water, the water level 
should not exceed the “MAX” mark in the tank. Then 
place t he tank into the appliance properly.

2. Set steel mesh into metal funnel, make sure the tube 
on the funnel aligns with groove in the appliance, 
then insert the funnel into the appliance from the 
“Insert” position, and you can fix them into coffee maker firmly through turn it 
anticlockwise until it is at the lock position.(See fig. 1)

3. Place an espresso cup (your cup) on removable cup shelf.
4. Then connect the appliance to power supply source. Make sure the coffee/steam 

knob is on the  position.
5. Press the ON/OFF button to the lower position which is the ON position, the red 

indicator will be illuminated.
6. When the green indicator is illuminated, you should turn the coffee/steam knob to 

the . position, there will be hot water flowing out. After about one minute, close 



19

EN
the coffee/steam knob by turning the coffee/steam knob again to the  position. 
The pre-heating is finished.

Make Espresso Coffee

1. Remove the metal funnel by turning it in clockwise, set steel mesh into metal funnel. 
Add coffee powder to steel mesh with measuring spoon, a spoon coffee powder 
can make about a cup of top-grade coffee, then press the ground coffee powder 
tightly with the tamper.

2. Then insert the funnel into the appliance from the “Insert” position and release 
the press bar, and you can fix them into coffee maker firmly through turn it 
anticlockwise until it is at the lock position.(See fig. 1).

3. Pour out the hot water in the cup. Then place the hot cup (your cup) on removable 
cup shelf.

4. At the time, the green indicator is illuminated, once the green lamp is illuminated, 
you should turn the coffee/steam knob to the  position, waiting for a moment, 
there will be coffee flowing out.

Note: During brewing coffee or making steam, it is normal that the green indicator is 
likely to extinguish, it only means that the heater is heating up to keep the temperature at 
the standard range.

5. You should press and release the ON/OFF button to the higher position which is 
the “OFF” position manually when desired coffee is obtained or the colour of coffee 
changes weak obviously, the power indicator and ready indicator go out and the 
coffee maker stops working, your coffee is ready now.

Note: Do not leave the coffee maker unattended during making the coffee, as you need 
operate manually sometimes. manually sometimes!

6. After finishing making the coffee, you can take the metal funnel out by turning it 
clockwise, then pour the coffee residue out with the steel mesh pressed by press bar.

7. Let them cool down completely, then rinse under running water.

Make Cappuccino

You get a cup of cappuccino when you top up a cup of espresso with frothing milk.
Note: during making steam, the metal funnel must be assembled in position.
Method:
1. Prepare espresso first with container big enough according to the part “MAKE 

ESPRESSO COFFEE”.
2. Turn the coffee/steam knob to the “ ” position, waiting for until the green indicator 

is illuminated.
3. Fill a jug with about 100 grams of milk for each cappuccino to be prepared, you 

are recommended to use whole milk at refrigerator temperature (not hot!).

Note: In choosing the size of jug, it is recommended the diameter is not less than 
70±5mm, and bear in mind that the milk increases in volume by 2 times, make sure the 
height of jug is enough.

4. Insert the plastic sleeve into the milk about two centimetre, then turn the coffee/
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steam knob to the  position, steam will come out from the steam outlet. Froth milk 
in the way moving vessel round from up to down.

Warning: Be sure to operate carefully as the steam may result in scald to person.

5. When the required purpose is reached, you can turn the coffee/steam knob to the  
position (see fig.2).

Note: Clean steam outlet with wet sponge immediately after steam stops generating, but 
care not to hurt!

6. Pour the frothed milk into the espresso prepared, 
now he cappuccino is ready. Sweeten to taste and if 
desired, sprinkle the froth with a little cocoa powder.

7. Press and release the ON/OFF button to the higher 
position which is the “O FF” position to cut off the 
power source.

Producing steam to heat liquids or froth milk singly

The steam wand can be used to froth milk singly or make hot beverages like drinking 
chocolate, water or tea..

Method:
1. 1. Remove the detachable tank and fill it with desired water, the water level should 

not exceed the “MAX” mark in the tank. Then place the tank into the appliance 
properly.

2. Then connect the appliance to power supply source.
3. Press down the ON/OFF button to the lower position which is the ON position, the 

red indicator is illuminated.
4. Turning the coffee/steam knob to the  position and waiting for a moment, the 

appliance begins to be heated until the green indicator is illuminated, it shows the 
heating is finished.

5. Dip the steam wand with plastic sleeve into the liquid to be heated or the intended 
froth milk. Turn the coffee/steam knob to the  position and start making steam.

6. When the required temperature is reached or the frothing milk is obtained, you can 
turn the coffee/steam knob to the  position.

7. Press and release the ON/OFF button to the higher position which is the OFF 
position to cut off the power source.

Automatically shut-off function

The appliance has the function of shut-off power automatically, when the power cord 
is plugging into the power outlet and the ON/OFF button has been pressed, if without 
any action within 25 minutes, the appliance will cut off power automatically and the 
power indicator will be extinguished, if you want to continue operating, you shall press 
the ON/OFF button twice (for the first pressing, make it return to higher position which is 
OFF position, for the second pressing, press it down to turn on power)the and the power 
indicator will be illuminated, the appliance can be operated.

fig.2



21

EN
CLEANING MAINTENCANCE

1. Cut off power source and let the coffee maker cool down completely before 
cleaning.

2. Clean housing of coffee maker with moisture-proof sponge often and clean water 
tank, drip tray and removable shelf regularly then dry them

Note: Do not clean with alcohol or solvent cleanser. Never immerse the housing in water 
for cleaning.

3. Detach the metal funnel by turning it clockwise, get rid of coffee residue inside, then 
you can clean it with cleanser, but at last you must rinse with clear water.

4. Clean all the attachments in the water and dry thoroughly.

Cleaning mineral deposits

1. To make sure your coffee maker operating efficiently, internal piping is cleanly and 
the peak flavor of coffee, you should clean away the mineral deposits left every 
2-3 months.

2. Fill the tank with water and descaler to the MAX level ( the scale of water and 
descaler is 4:1, the detail refers to the instruction of descaler. Please use “household 
descaler”, you can use the citric acid (obtainable from chemist’s or drug stores) 
instead of the descaler (the one hundred parts of water and three parts of citric 
acid).

3. According to the program of pre-heating, put the metal funnel (no coffee powder in 
it) and carafe (jug) in place. Brewing water per “ PRE-HEATING”.

4. Press down the ON/OFF button to the lower position which is the ON position, 
the red indicator will be illuminated, make sure the coffee/steam knob is on the  
position, and waiting for a moment, the coffee maker begins to be heated.

5. When the green indicator is illuminated, it shows the heating is finish. Turning the 
coffee/steam to the  position and make two cups coffee (about 2Oz). Then turn 
the coffee/steam knob to the  position and wait for 5s.

6. Once the green indicator is illuminated. Make steam for 2min, then turn the coffee/
steam knob to the  position to stop making steam. Press and release the ON/OFF 
to the higher position which is the OFF position to stop the unit immediately, make 
the descalers deposit in the unit at least 15 minutes. 

7. Restart the unit and repeat the steps of 4-6 at least 3 times.
8. Then turning the coffee/steam knob to the  position, when the green lamp is 

illuminated, turn the coffee/steam knob to the  position to brew until no descaler 
is left.

9. Then brewing coffee (no coffee powder) with tap water in the MAX level, repeat the 
steps of 4-6 for 3 times (it is not necessary to wait for 15 minutes in step of 6), then 
brewing until no water is left in the tank.

10. Repeat the step of 9 at least 3 times to make sure the piping is cleanly
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TROUBLESHOOTING

Symptom Cause Corrections

Water leaks from the 
bottom of coffee maker.

There is much water 
in the drip tray.

Please clean the drip tray.

The coffee maker is
malfunction

Please contact with the
authorized service 
facility for repairing.

Water leaks out of 
outer side of filter.

There is some coffee 
powder on filter edge

Get rid of them.

Acid (vinegar) taste exists 
in Espresso coffee.

No clean correctly after 
cleaning mineral deposits.

Clean coffee maker per 
the content in “before the 
first use” for several times.

The coffee powder is 
stored in a hot, wet place 
for a long time. The coffee 
powder turns bad

Please use fresh coffee 
powder, or store unused 
coffee powder in a 
cool, dry place. After 
opening a package of 
coffee powder, reseal 
it tightly and store it 
in a refrigerator to 
maintain its freshness

The coffee maker cannot 
work any more.

The power outlet is 
not plugged well.

Plug the power cord into 
a walloutlet correctly, if 
the appliance still does 
not work, please contact 
with the authorized service 
facility for repairing.

The steam cannot froth.

The green indicator 
is not illuminated.

Only after the green 
indicator is illuminated, the 
steam can be used to froth.

The container is too big 
or the shape is not fit.

Use high and narrow cup.

You have used 
skimmed milk.

Use whole milk or 
half-skimmed milk.

Do not take apart the appliance by yourself if the cause of failure is not found, you had 
better contact certified serving center.
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Declaration of Conformity

Producer: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Germany

This product is conform to the following European Directives:

2011/65/EU (RoHS)
2014/30/EU (EMC)
2014/35/EU (LVD)

According to the European waste regulation 2012/19/EU this 
symbol on the product or on its packaging indicates that this product 
may not be treated as household waste. Instead it should be taken 
to the appropriate collection point for the recycling of electrical 
and electronic equipment. By ensuring this product is disposed of 
correctly, you will help prevent potential negative consequences for 
the environment and human health, which could otherwise be caused 
by inappropriate waste handling of this product. For more detailed 
information about recycling of this product, please contact your local 
council or your household waste disposal service.

Your product contains batteries covered by the European Directive. 
2006/66/EC, which cannot be disposed of with normal household 
waste. Please check local rules on separate collection of batteries. 
The correct disposal of batteries helps prevent potentially negative 
consequences on the environment and human health.

DISPOSAL CONSIDERATIONS
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FICHE TECHNIQUE

Numéro d’article 10031700 10031791 10031792 10031793

Alimentation 220 -240 V~   50 Hz

Puissance 1250-1470 W

Chère cliente, cher client,

Toutes nos félicitations pour l’acquisition de ce nouvel appareil. Veuillez lire 
attentivement les instructions suivantes de branchement et d’utilisation afin d’éviter 
d’éventuels dommages. Le fabricant ne saurait être tenu pour responsable des 
dommages dus au non-respect des consignes de sécurité et à la mauvaise utilisation de 
l’appareil.

SOMMAIRE
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ

• Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant d'utiliser la machine à 
expresso puis veuillez les respecter. Conservez le mode d'emploi pour pouvoir vous 
y référer ultérieurement.

• Avant d'utiliser l'appareil, vérifiez que la tension électrique de votre prise électrique 
correspond à la tension indiquée sur la plaque signalétique de la machine.

• Cet appareil est équipé d'une prise de terre. Veuillez vous assurer que la prise 
domestique est bien reliée à la terre également.

• La fiche et le câble secteur ne doivent pas entrer en contact avec de l'eau ou 
d'autres liquides, car cela pourrait provoquer un choc électrique, un incendie et des 
blessures graves.

• Débranchez le câble secteur de la prise murale avant de nettoyer l'appareil ou 
lorsque vous ne l'utilisez pas pendant une période prolongée. Laissez l'appareil 
refroidir avant de le nettoyer, d'y ajouter des accessoires ou de le désassembler.

• N'utilisez pas l'appareil si le cordon d'alimentation ou la fiche sont endommagés, 
si l'appareil présente un dysfonctionnement, s'il est tombé ou s'il a été endommagé 
d'une quelconque façon. Pour contrôler l'appareil, le réparer ou effectuer des 
réglages mécaniques, contactez le fabricant ou un spécialiste qualifié dans votre 
région. 

• L'utilisation d'accessoires non recommandés peut entraîner des blessures graves, un 
choc électrique ou provoquer un incendie.

• Placez l'appareil sur une surface plane ou sur une table. Ne faites pas pendre le 
câble au bord de la table ou d'une étagère. 

• Assurez-vous que le câble ne touche pas la surface chaude de la machine à 
expresso.

• Ne placez pas la machine à expresso sur des surfaces chaudes ou près de sources 
de chaleur, car cela pourrait l'endommager. 

• Pour débrancher l'appareil du secteur, débranchez la fiche secteur de la prise. 
Tirez sur la prise d'alimentation et jamais sur le câble de l'appareil.

• Placez l'appareil dans un environnement sec et utilisez-le uniquement aux fins 
prévues.

• Veuillez surveiller vos enfants lorsqu'ils se tiennent près de l'appareil.
• Faites attention à ne pas vous brûler avec la vapeur.
• Évitez de toucher les surfaces chaudes et les éléments de l'appareil (tels que la buse 

vapeur et les panneaux en acier inoxydable). Utilisez les poignées/boutons pour 
commander les fonctions.

• N'utilisez pas la machine à expresso sans eau dans le réservoir.
• Ne retirez pas l'entonnoir métallique lorsque la machine est en train de préparer du 

café ou de produire de la vapeur.
• Branchez la fiche dans la prise avant d'utiliser la machine à expresso.
• Éteignez complètement l'appareil avant de débrancher la fiche de la prise.
• L'appareil peut être utilisé par des enfants de plus de 8 ans, à condition qu'ils aient 

été formés à l'utilisation de l'appareil et qu'ils soient capables de le manipuler 
sans danger, conscients des risques liés ou surveillés et guidés pendant l'utilisation 
de l'appareil. Les des enfants de 8 ans au moins peuvent nettoyer et entretenir 
l'appareil sous surveillance uniquement. L'appareil doit rester hors de portée des 
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enfants de moins de 8 ans. 

• La machine à expresso n'est pas un jouet pour les enfants.
• N'utilisez jamais l'appareil à l'extérieur.
• Si le câble secteur est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 

service après-vente ou toute autre personne qualifiée.
• La machine à expresso ne doit pas être rincée à l'eau courante ni immergée.
• La machine à expresso est destinée à un usage domestique ou équivalent. Les et 

utilisations lieux équivalents comprennent, par exemple : les cuisines du personnel 
dans les magasins, les bureaux, etc. les fermes l'utilisation par les clients dans les 
hôtels, motels, auberges, gîtes touristiques et autres lieux d'hébergement.

• L'appareil peut être utilisé par des personnes ayant des capacités physiques, 
sensorielles et mentales limitées, si elles ont été formées à l'utilisation de l'appareil 
et peuvent le manipuler en toute sécurité, comprendre les dangers associés à son 
utilisation ou être supervisées et guidées pendant l'utilisation.

• La surface sur laquelle l'appareil est posé est susceptible de chauffer pendant le 
fonctionnement de celui-ci.
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APERÇU DE L'APPAREIL

1

2

3

4

5

6

78
9

10
11

12
13
14
15

16
17

1 Couvercle du réservoir
2 Poignée
3 Réservoir d'eau amovible
4 Manchon en matière plastique (mousseur)
5 Buse à vapeur
6 Presse à café
7 Cuillère mesure
8 Bac d'égouttage
9 Support amovible
10 Poignée de transport
11 Porte filtre
12 Filtre à café
13 Bouton pour le café/la vapeur
14 Bouton de marche/arrêt
15 Témoin lumineux „appareil allumé “
16 Témoin lumineux „prêt“
17 Chauffe-tasses
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MISE EN SERVICE ET UTILISATION

Pour être certain d'obtenir un goût délicieux dès la première tasse de café avec cette 
machine, rincez-la machine à l'eau chaude avant de l'utiliser pour la première fois. 
Procédez comme suit :

1. Remplissez le réservoir d'eau. Le réservoir d'eau est amovible. Ainsi, vous pouvez 
remplir le réservoir avec de l'eau à votre évier puis seulement l'installer dans 
l'appareil. L'eau du réservoir doit être au maximum au niveau de la marque "MAX". 
Après avoir rempli le réservoir, fermez son couvercle.

2. Insérez le filtre à café dans le porte-filtre (sans café dans le filtre à café).
3. L'appareil est livré sans verseuse ni tasse. Veuillez placer votre (votre) tasse 

expresso sur le support amovible. Assurez-vous que le bouton café/vapeur est en 
position .

4. Insérez la fiche secteur de la machine à expresso dans la prise et poussez le bouton 
marche/arrêt vers l'intérieur en position ON. Le témoin lumineux rouge "appareil 
en fonction" s'allume alors.

5. La machine commence à préchauffer. Lorsque la lumière passe du rouge au vert, 
cela signifie que le préchauffage est terminé. Lorsque vous mettez le bouton café/
vapeur en position  , la machine commence à laisser passer l'eau qui s'écoule.

6. Mettez le bouton café/vapeur en position , au bout d'une minute environ pour 
arrêter le passage de l'eau. Videz l'eau restant dans le réservoir et nettoyez-
le soigneusement. Après le nettoyage, remplissez à nouveau le réservoir 
d'eau et remettez-le dans la machine. La machine à expresso peut être utilisée 
immédiatement.

Remarque : La première fois que vous faites passer de l'eau dans l'appareil, il peut se 
produire des bruits forts. Cela se produit car l'air dans l'unité est libéré. Au bout de 20 
secondes environ, les bruits cesseront.

Préchauffage

Nous vous recommandons de préchauffer l'appareil pour obtenir un bon résultat.
Le préchauffage doit comprendre les accessoires tels que la passoire à café, le porte-
filtre et la tasse, pour ne pas affecter le goût du café à cause du froid.
1. Retirez le réservoir d'eau et retirez son couvercle 

pour remplir le réservoir. L'eau ne doit pas 
dépasser pas la marque "MAX" dans le réservoir. 
Puis replacez celui-ci correctement dans l'appareil.

2. Placez le filtre à café dans le porte-filtre et assurez-
vous que le tube au fond du porte-filtre est aligné 
avec l'encoche de la machine à expresso. Placez le porte-filtre dans l'appareil 
en position "INSERT" et bloquez-le en tournant le porte-filtre en sens antihoraire 
jusqu'en position "LOCK" (voir figure 1).

3. Placez une (votre) tasse à expresso sur le support amovible.
4. Branchez maintenant l'adaptateur secteur de la machine à expresso dans la prise 

et assurez-vous que le bouton café/vapeur est en position .
5. Appuyez sur le bouton marche/arrêt vers l'intérieur, en position ON. Le témoin 
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lumineux rouge s'allume.

6. Lorsque le témoin passe du rouge au vert, tournez le bouton café/vapeur en 
position. L'appareil fait ensuite passer l'eau. Tournez le bouton café/vapeur en 
position  au bout d'une minute environ pour arrêter l'eau. le préchauffage est 
maintenant terminé

Préparation d'un expresso

1. Tournez le porte-filtre dans le sens des aiguilles d'une montre et retirez-le. Insérez le 
filtre à café. Ajouter du café en poudre dans le porte-filtre avec la cuillère doseuse. 
Une mesure de café en poudre suffit à faire une tasse de café premium. Pressez 
maintenant la poudre de café moulu fermement dans le tamis avec l'extrémité 
arrière de la cuillère doseuse.

2. Placez le filtre à café dans le porte-filtre et assurez-vous que le tube au fond du 
porte-filtre est aligné avec l'encoche de la machine à expresso. Placez le porte-
filtre dans l'appareil en position "INSERT" et bloquez-le en tournant le porte-filtre 
en sens antihoraire jusqu'en position "LOCK" (voir figure 1).

3. Videz l'eau chaude de la tasse. Remettez la tasse chaude (votre tasse) sur le 
support amovible.

4. Lorsque le témoin passe du rouge au vert, tournez le bouton café/vapeur en 
position . Après court instant, le café se met à couler de la machine à expresso.

Remarque : Pendant la préparation du café ou la production de mousse, le voyant 
vert peut parfois s'éteindre. Ceci est parfaitement normal et signifie simplement que 
l'appareil se réchauffe pour maintenir sa température de fonctionnement standard.

5. Lorsque votre café est prêt, vous pouvez appuyer sur le bouton marche/arrêt et 
le mettre en position OFF. Les témoins lumineux s'éteignent alors et la machine à 
expresso cesse de fonctionner.

Remarque : ne laissez pas la machine à expresso sans surveillance pensant la 
préparation du café car votre intervention pourrait être nécessaire.

6. Lorsque vous avez terminé de préparer du café et éteint la machine à expresso, 
tournez le porte-filtre dans le sens des aiguilles d'une montre pour le retirer de la 
machine. Vider les résidus du filtre à café.

7. Laissez refroidir l'appareil et nettoyez les accessoires (filtre à café et porte-filtre) à 
l'eau courante.
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Préparation d'un cappuccino

Si vous couvrez une tasse d'expresso avec de la mousse de lait, vous obtiendrez un 
cappuccino. Pendant que le lait mousse, le porte-filtre doit être inséré dans la machine 
à expresso.
Méthode :
1. Suivez les étapes 1 à 5 de la section "Préparation d'un expresso" pour préparer un 

expresso.
2. Tournez le bouton café/vapeur en position et patientez jusqu'à ce que le témoin 

lumineux redevienne vert. 
3. Remplissez un pot d'environ 100 ml de lait par cappuccino. Nous vous 

recommandons d'utiliser du lait froid (température du réfrigérateur).

Remarque : Le récipient doit avoir un diamètre d'au moins 70 ± 5 mm. En choisissant le 
récipient, n'oubliez pas que le lait double de volume en moussant. Assurez-vous que le 
récipient choisi est assez haut.

4. Le manchon en plastique de la buse doit être maintenu à environ 2 centimètres 
de profondeur dans le lait. Ensuite, tournez le bouton café/vapeur vers l'icône  

 et de la vapeur sortira à l’avant de la buse. Déplacez le pot de haut en bas 
pour faire mousser le lait. Soyez prudent en déplaçant le pot verticalement, car la 
vapeur qui s’échappe ou le lait qui jaillit pourrait entraîner des blessures en cas de 
comportement imprudent.

5. Lorsque vous avez terminé de préparer la mousse, vous pouvez remettre le bouton 
café/vapeur en position  (voir figure 2). Nettoyez le mousseur immédiatement 
après utilisation avec une éponge humide et veillez à ce que la fonction mousse soit 
éteinte avant le nettoyage.

6. Versez le lait moussé dans votre expresso déjà préparé. Félicitations, votre 
cappuccino est prêt maintenant. Sucrez le cappuccino à votre convenance et 
saupoudrez éventuellement la mousse de lait avec un peu de poudre de cacao.

7. Appuyez sur le bouton marche/arrêt jusqu’à ce qu’il soit en position OFF et 
débranchez la fiche de la prise. Suivez maintenant les étapes 6-7 de la section 
«Faire un expresso».

Production de vapeur pour réchauffer des liquides ou pour préparer de la 
mousse de lait

Le mousseur peut être utilisé pour produire de la mousse de lait ou des boissons 
chaudes, comme du chocolat chaud, de l’eau ou du thé.

Méthode :
1. Retirez le réservoir d’eau et retirez le couvercle pour le remplir. L’eau ne doit pas 

dépasser la marque «MAX» dans le réservoir. Remettez ensuite le réservoir en 
bonne position dans l’appareil.

2. Branchez la fiche de la machine à expresso dans la prise.
3. Appuyez sur le bouton marche/arrêt vers l’intérieur pour le mettre en position ON. 

Le témoin lumineux rouge s’allume.
4. Tournez le bouton café/vapeur en position  et patientez jusqu’à ce que le témoin 

lumineux passe du rouge au vert. Le préchauffage est alors terminé.

Préparation d'un cappuccino

Si vous couvrez une tasse d'expresso avec de la mousse de lait, vous obtiendrez un 
cappuccino. Pendant que le lait mousse, le porte-filtre doit être inséré dans la machine 
à expresso.
Méthode :
1. Suivez les étapes 1 à 5 de la section "Préparation d'un expresso" pour préparer un 

expresso.
2. Tournez le bouton café/vapeur en position et patientez jusqu'à ce que le témoin 

lumineux redevienne vert. 
3. Remplissez un pot d'environ 100 ml de lait par cappuccino. Nous vous 

recommandons d'utiliser du lait froid (température du réfrigérateur).

Remarque : Le récipient doit avoir un diamètre d'au moins 70 ± 5 mm. En choisissant le 
récipient, n'oubliez pas que le lait double de volume en moussant. Assurez-vous que le 
récipient choisi est assez haut.

4. Le manchon en plastique de la buse doit être maintenu à environ 2 centimètres 
de profondeur dans le lait. Ensuite, tournez le bouton café/vapeur vers l'icône  

 et de la vapeur sortira à l’avant de la buse. Déplacez le pot de haut en bas 
pour faire mousser le lait. Soyez prudent en déplaçant le pot verticalement, car la 
vapeur qui s’échappe ou le lait qui jaillit pourrait entraîner des blessures en cas de 
comportement imprudent.

5. Lorsque vous avez terminé de préparer la mousse, vous pouvez remettre le bouton 
café/vapeur en position  (voir figure 2). Nettoyez le mousseur immédiatement 
après utilisation avec une éponge humide et veillez à ce que la fonction mousse soit 
éteinte avant le nettoyage.

6. Versez le lait moussé dans votre expresso déjà préparé. Félicitations, votre 
cappuccino est prêt maintenant. Sucrez le cappuccino à votre convenance et 
saupoudrez éventuellement la mousse de lait avec un peu de poudre de cacao.

7. Appuyez sur le bouton marche/arrêt jusqu’à ce qu’il soit en position OFF et 
débranchez la fiche de la prise. Suivez maintenant les étapes 6-7 de la section 
«Faire un expresso».

Production de vapeur pour réchauffer des liquides ou pour préparer de la 
mousse de lait

Le mousseur peut être utilisé pour produire de la mousse de lait ou des boissons 
chaudes, comme du chocolat chaud, de l’eau ou du thé.

Méthode :
1. Retirez le réservoir d’eau et retirez le couvercle pour le remplir. L’eau ne doit pas 

dépasser la marque «MAX» dans le réservoir. Remettez ensuite le réservoir en 
bonne position dans l’appareil.

2. Branchez la fiche de la machine à expresso dans la prise.
3. Appuyez sur le bouton marche/arrêt vers l’intérieur pour le mettre en position ON. 

Le témoin lumineux rouge s’allume.
4. Tournez le bouton café/vapeur en position  et patientez jusqu’à ce que le témoin 

lumineux passe du rouge au vert. Le préchauffage est alors terminé.



31

FR
5.  Plongez la buse dans le liquide à chauffer ou dans le lait à faire mousser. Ensuite, 

tournez le bouton café/vapeur sur le symbole   et la vapeur sortira à l’avant de 
la buse.

6. Lorsque le liquide atteint la température désirée ou que 
le lait est moussé, vous pouvez tourner le bouton café / 
vapeur en position .

7. Appuyez sur le bouton marche/arrêt jusqu’à ce qu’il 
soit en position OFF et débranchez le câble secteur.

Arrêt automatique

Si la prise de la machine à expresso est branchée, que l’appareil a déjà été allumé et 
qu’il n’est pas utilisé pendant au moins 25 minutes, il s’éteint automatiquement ainsi que 
le témoin lumineux. Si vous souhaitez utiliser l’appareil, appuyez deux fois sur le bouton 
marche/arrêt pour le mettre d’abord dans la position la plus haute, puis en position . Le 
témoin s’allume et l’appareil peut être utilisé.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

1. Débranchez la fiche de l’appareil et laissez-le refroidir complètement avant de le 
nettoyer.

2. Nettoyez le corps de la machine à expresso avec une éponge légèrement humide. 
Le bac d’égouttage et le support amovible peuvent être nettoyés dans l’évier. 
Remettez-les en place seulement une fois secs..

Remarque : Ne nettoyez pas l’appareil ou les accessoires avec de l’alcool ou des 
produits de nettoyage agressifs et ne mettez jamais le corps de la machine à expresso 
sous l’eau courante.

3. Retirez le porte-filtre en le tournant dans le sens des aiguilles d’une montre. Jetez 
les restes de café. Vous pouvez nettoyer le porte-filtre avec un détergent, mais vous 
devez ensuite le rincer soigneusement à l’eau, afin qu’il ne reste pas de détergent.

4. Vous pouvez laver le reste des accessoires à l’eau claire dans l’évier. Remettez-les 
en place seulement une fois secs.

Détartrage

1. Pour être sûr que votre machine à expresso fonctionne efficacement, que la 
tuyauterie interne et le goût du café peuvent s’exprimer correctement, vous devez 
détartrer votre appareil tous les 2-3 mois.

2. Remplissez le réservoir d’eau jusqu’à la marque «MAX» et versez également le 
détartrant dans le réservoir d’eau (généralement la proportion eau/détartrant est 
de 1:4, consultez les instructions d’utilisation du détartrant. 
Veuillez utiliser du «détartrant domestique». Vous pouvez également utiliser de 
l’acide citrique à la place du détartrant (proportion d’eau et d’acide citrique 100:3) 
100:3).

3. Placez le porte-filtre dans la machine à expresso sans café en poudre, en suivant 
les instructions de la section «Préchauffage», et placez un récipient sur l’étagère 

fig.2
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amovible.

4. Avant d’allumer la machine à expresso, assurez-vous que le bouton café/vapeur 
est en position  Appuyez sur le bouton marche/arrêt vers l’intérieur pour le 
mettre en position et le témoin rouge s’allume. Après un court instant, la machine 
démarre le processus de préchauffage. 

5.  Lorsque le témoin passe du rouge au vert, le processus de préchauffage est 
terminé. Tournez le bouton café/vapeur   et faites couler deux tasses de café 
(environ 2 oz). Ensuite, remettez le bouton café/vapeur en position  et faites 
couler deux tasses de café (environ 2 oz). Ensuite, remettez le bouton café/vapeur 
en position.

6. Dès que le témoin repasse au vert, la machine est de nouveau à température de 
fonctionnement. Tournez ensuite le bouton café/vapeur sur le symbole et faites 
sortir de la vapeur pendant 2 minutes. Ensuite, tournez à nouveau le bouton 
café/vapeur en position  , pour arrêter la production de  vapeur. Appuyez 
sur le bouton ON/OFF jusqu’à ce qu’il soit en position haute OFF pour éteindre 
l’appareil. Laisser le détartrant/l’acide citrique agir pendant environ 15 minutes.

7. Remettez l’appareil sous tension et répétez les étapes 4 à 6 au moins 3 fois.
8. Tournez le bouton café/vapeur en position .Une fois le voyant vert allumé, vous 

pouvez régler le bouton café / vapeur sur la position  et préparez du café 
jusqu’à ce que le réservoir d’eau soit vide.

9. Remplissez le réservoir d’eau jusqu’à la marque «MAX». Ne mettez pas de café en 
poudre dans le porte-filtre. Répétez les étapes 3 à 6 au moins trois fois. Tournez le 
bouton café/vapeur à la position et faites du café jusqu’à ce qu’il n’y ait plus d’eau 
dans le réservoir.

10. Répétez l’étape 9 au moins trois fois pour vous assurer qu’aucun résidu de 
détartrant ne reste dans le système de tuyauterie de la machine à café.
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RÉSOLUTION DES PROBLEMES

Symptôme Cause Solution

De l'eau s'écoule 
en dessous de la 
machine à expresso.

Trop d'eau dans le 
bac d'égouttage.

Nettoyez le bac 
d'égouttage. 

Dysfonctionnement de 
la machine à café.

Contactez le service 
client pour faire effectuer 
une réparation.

De l'eau s'écoule à 
l'extérieur du filtre.

Du café en poudre 
se trouve sur les 
bords du filtre.

Retirez l'excès de 
café en  poudre.

Coup acide (vinaigre) 
dans le café.

Le détartrage n'a pas été 
effectué correctement.

Nettoyez la cafetière en 
effectuant plusieurs fois 
les étapes 1 à 6 de la 
section "Mise en service 
et fonctionnement".

Le café en poudre a 
longtemps été stocké 
dans un endroit chaud 
et humide ce qui lui a 
donné mauvais goût.

Veuillez utiliser du café en 
poudre frais et conserver 
le café en poudre 
uniquement dans des 
endroits frais et secs. Si le 
paquet est correctement 
scellé, le café en poudre 
peut être stocké dans 
le réfrigérateur.

La machine à expresso 
ne fonctionne pas.

La fiche de la machine 
à expresso n'est pas 
insérée correctement.

Insérez correctement la 
fiche d'alimentation dans 
la prise. Si la machine à 
expresso ne fonctionne 
toujours pas, veuillez 
contacter le service client.

Le mousseur ne produit 
pas de mousse.

Le témoin lumineux 
vert n'est pas allumé.

La vapeur ne peut être 
utilisée pour le moussage 
que lorsque le voyant 
vert est allumé.

Le récipient est trop grand. Utilisez un récipient 
haut et étroit.

Vous avez utilisé 
du lait écrémé

Utilisez du lait entier ou 
du lait demi-écrémé.

Ne démontez pas vous-même l'appareil si vous n'avez pas identifié la cause du 
dysfonctionnement, contactez dans ce cas un centre agréé.
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Déclaration de conformité

Fabricant : Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, 
Allemagne

Ce produit  est conforme aux directives européennes suivantes :

2011/65/EU (RoHS)
2014/30/UE (CEM)
2014/35/UE (LVD)

Le pictogramme ci-contre apposé sur le produit signifie que la directive 
européenne 2012/19/UE s‘applique (poubelle à roues barrée 
d’une croix). Ces produits ne peuvent être jetés dans les poubelles 
domestiques courantes. Renseignez-vous concernant les règles 
appliquées pour la collecte d’appareils électriques et électroniques. 
Conformez-vous aux réglementations locales et ne jetez pas vos 
anciens produits avec les ordures ménagères. Le respect des règles de 
recyclage des vieux produits aide à la protection de l’environnement 
et de la santé de votre entourage contre les conséquences négatives 
possibles. Le recyclage des matériaux aide à réduire l’utilisation des 
matières premières.

CONSEILS POUR LE RECYCLAGE






